
 
Glazbeni mjesečnik, Broj 4/ Prosinac 2013. 

UVODNA RIJEČ 

Dragi učenici, roditelji i prijatelji, 

dok se polagano navikavamo na sve hladnije i niže temperature, 

bliže nam se najdraži praznici, vrijeme pjesme i darivanja. Pred 

Vama je novi broj mjesečnika gdje  predstavljamo djelovanje naših 

glazbenih radionica i školskog zbora. 

I ovoga mjeseca čitajte  novosti, obavijesti o koncertima koje 

možete poslušati, zanimljivosti iz svijeta glazbe te dojmove sa 

održanih koncerata u studenom. Ne zaboravite da Vas svih 

pozivamo na koncert i darivanje u dom braće Matešić (Šporova 

jama) u Kastvu povodom sv. Nikole te naš božićni koncert u Villi 

Angiolini u Opatiji. 

 „Notice“ - osim u velikom broju javnih 

nastupa na kojima pjevaju uživo uz 

pratnju glasovira, odlučili su se 

okušati i u projektu pod nazivom „Note 

i notice“ - izdavanju dječjeg albuma 

PRIČA O DRUŽENJU I PJEVANJU  

Jeste li znali: „Tko pjeva zlo ne misli“?  Potaknuta dobro 

znanom izrekom Glazbena škola Tarla odlučila je zainteresiranim 

polaznicima ponuditi niz 

zanimljivih sadržaja koji se ne 

odnose samo na „mišljenje 

dobrog“ već i na razvoj niza 

fizičkih i psihičkih 

karakteristika koje će itekako 

pridonijeti izgradnji osobnosti i 

unutarnje emocije svakog 

pojedinca koji se bavi 

pjevanjem. 

NAJAVE KONCERATA 

06.  prosinac 2013. u 

18,00h 

Dom braće Matešić u 

Kastvu 

Koncert  i darivanje povodom 

sv. Nikole 

 

17. prosinac 2013. u 

18,30h 

Villa Angiolina u 

Opatiji 

Božićni koncert glazbene škole 

Tarla 

 

  



 

Priča o druženju i pjevanju u Glazbenoj školi Tarla započinje 

2009. godine, kada je osnovana Glazbena radionica- igraonica pod 

nazivom „Notice“  gdje djeca od četiri do osam godina mogu doživjeti 

prvi susret sa razigranim notama i tonovima. Pola sata učenja o glazbi 

kroz igru i pola sata pjevanja dječjih pjesmica, kod mnogih je 

mališana izgradilo posve novi i originalan način samoizražavanja. 

Unutar jednog tjednog druženja, ples, igra, umjetnost i pjevanje 

omogućili su svim polaznicima da upoznaju glazbala, razviju sluh, 

ritam i glazbenu memoriju te steknu potrebno samopouzdanje za 

izražavanje koje će im kroz život biti potrebno. Uvijek spremne za 

nove i kreativne ideje, naše „Notice“, osim u velikom broju javnih 

nastupa na kojima pjevaju uživo uz pratnju glasovira, odlučile su se 

okušati i u projektu pod nazivom 

„Note i notice“. Radi se o 

izdavanju dječjeg albuma na kojem 

će se nalaziti 12 autorskih dječjih 

pjesmica  pod nazivom „Rodni 

kraj“. Ovaj album autohtonog 

izričaja uz CD imati će priložene i 

publikacijske materijale u obliku 

slikovnice sa notama svake 

pjesmice koje će biti popraćene 

ilustracijama naše mlade 

kastavske umjetnice mr. art. 

Barbare Kežić.  

Danas ova radionica-igraonica iza sebe ima nastup na dječjem 

Festivalu „Kvarnerić“, niz prezentacija u vrtićima,  prijateljskih 

suradnja i gostovanja te veliki broj javnih nastupa. 

 

Uviđajući koliko je zapravo pjevanje korisno i zanimljivo za 

djecu i mladež, 2012. godine Glazbena škola Tarla u suradnji sa 

Savjetom mladih Grada Opatije pokrenula je tečaj pjevanja zabavne 

glazbe. Rad unutar tromjesečnog tečaja bazira se na upoznavanju i 

pravilnom korištenju glasovnog aparata, razlikovanju i korištenju 

različitih registara glasa, pravilnom ritmu, intonaciji, fraziranju, 

interpretaciji te artikulaciji i dikciji. Mentorica polaznicima pristupa 

individualno, dajući im vježbe kojima će sistematično raditi na 

volumenu i opsegu glasa, pri tome pazeći na mogućnosti i želje 

polaznika, koje će uvelike utjecati na izbor repertoara – pjesama na 

kojima će u praksi primjenjivati teoretsko znanje. Posljednja četiri 

sata tečaja, ovisno o volji i mogućnosti polaznika, mentorica formira 

dua, tria ili pak malu vokalnu skupinu te na taj način upoznaje 

polaznike sa zajedničkim muziciranjem. Po završetku tečaja svaki 

polaznik zna i može tehnički ispravno otpjevati barem dvije zabavne 

skladbe. Tečaj završava javnim nastupom kojim se zaokružuje 

tromjesečno školovanje i demonstrira znanje koje su polaznici unutar 

njega stekli. 

 

Od tekuće godine Glazbena škola formirala je osnovnoškolski 

zbor koji će svoj nastup prvijenac odraditi na školskom božićnom 

koncertu 17. prosinca 2013. godine, a održava se u Villi Angiolini u 

Opatiji. Prvi uspjesi članice zbora, Karle Pupis već su zabilježeni i to 

 

Zbor glazbene škole Tarla 

 

 

„Notice“ nastupaju na Maškaranom koncertu u Hotelu 
Ambasador u Opatiji 

 

 

„Notice“ se zabavljaju sa voditeljicom Patricijom Cerin 

 

 

Pjevačka skupina „Vox“- polaznici tečaja zabavne 
glazbe nastupaju na terasi Hotela Milenij u Opatiji 

 

 

 



osvajanjem drugog mjesta prema ocjenama  žirija na festivalu “Astra” na 

Krasici 2013. godine. 

 

Jesmo li Vas već uvjerili? Pozitivna atmosfera, kreativnost, timski 

rad, puno smijeha, a sve  još i otpjevano?  Pridružite nam se i 

pjevajte sa nama. 

  

KONCERTI ODRŽANI U STUDENOM 

I u mjesecu studenom smo imali brojne nastupe. Od održanih, 

svakako istaknimo nastupe u Viškovu, gdje  su se učenici predstavili 

u sklopu dječjih subota i to 09. studenog 2013. Zapažen je bio i 

nastup naših učenika na 2. Međunarodnom natjecanju Gatus 2013. 

u organizaciji Ugostiteljske škole Opatija, a održao se u Grand 

Hotelu Adriatic u Opatiji. Nastupili su Karla Pupis, učenica 5. 

razreda osnovne glazbene škole Tarla, koja je otpjevala himnu 

„Lijepa naša domovino“, te učenici Ivan Jurković 3. razred i 

Vito Tuhtan- 1. razred srednje glazbene škole Tarla, koji su izveli 

„Califonication“ Red Hot Chilli Peppersa. 

ZANIMLJIVOSTI IZ SVIJETA GLAZBE 

Kako nam se bliže praznici, tako sa radija 

i televizijskih kanala često čujemo 

prigodne pjesme. Ponekad nas razvesele, 

ponekad rastuže, a ponekad podsjete na 

neke lijepe trenutke. Jedna od poznatijih 

pjesama je i „White Christmas“ koju je 

otpjevao i objavio 1948. godine, američki 

pjevač i zabavljač Frank Sinatra. Ova 

pjesma se nalazi na albumu posvećenom 

božičnim pjesmama „Christmas songs“, te je svaka od pjesama 

na albumu prilično poznata. Otpjevao je i neke od tradicijskih 

božićnih pjesama poput „Jingle bells“ ili „Silent night“. Frank 

Sinatra je rođen 12. prosinca 1915. godine. 

Predlažemo da i ovoga mjeseca zajedno sa svojim učiteljima i 

prijateljima otpjevate ili odsvirate koji aranžman ovih pjesama. 

Sigurno će Vam se svidjeti i razveseliti Vas, njihova toplina i 

ljepota u hladnim zimskim mjesecima. 

 

 

Učenici Ivan Jurković- 3. razred i Vito Tuhtan- 1. 
razred srednje glazbene škole Tarla 

 

Učenica Karla Pupis,  5. razred osnovne glazbene 
škole Tarla 

 

 

 

KONTAKT 

Šporova jama 2., 51215 Kastav 

091/220 04 34 

glazbenaskolatarla@gmail.com 

www.facebook.com/glazbenaskolatarla 

http://ogs-tarla-opatija.skole.hr/ 

 

Mjesečnik uredio: Nino Jurak 

http://www.facebook.com/glazbenaskolatarla
http://ogs-tarla-opatija.skole.hr/

